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Терористи су напали један од хотела у туристичком комплексу у граду Сус, 50
километара удаљен од престонице Туниса, а према информацијама министра здравља
има најмање 37 жртава . Један нападач је убијен, други ухапшен, а према неким
извештајима трећи нападач је у бекству.

  

  

Од 37 погинулих у данашњем терористичком нападу на плажи хотела Империал
Мархаба, у туристичком граду Сус у Тунису, петоро су држављани Велике Британије,
саопштио је шеф дипломатије те земље Филип Хамонд и упозорио да би број жртава
могао да се повећа.

  

Истовремено, амерички Стејт департмент саопштио је да засад нема доказа да су
напади у Француској, Тунису и Кувајту координисани.

  

Портпарол Стејт департмента Џон Кирби рекао је да је истрага о нападима још у току,
али да "нема назнака на тактичком нивоу да су они били усклађени".

  

"Очигледно је и јасно да су све то били терористички напади", рекао је Кирби.

  

У међувремену, италијанске власти подигле су ниво узбуне у земљи због три
терористичка напада.

  

"Ниједна земља није безбедна. Подигли смо ниво узбуне и ставили у приправност
јединице које обезбеђују осетљива места", рекао је министар унутрашњих послова
Анђелино Алфано.
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Међународна заједница осудила нападе

  

Међународна заједница осудила је варварски и слепи чин мржње у нападима који су
данас извршени у Тунису, Француској и Кувајту.

  

  

Генерални секретар Уједињених нација Бан Ки Мун најоштрије је осудио терористичке
нападе, оценивши их као гнусне и поручио да они који су одговорни за ове ужасне акте
насиља морају одмах да буду изведени пред лице правде.

  

Бела кућа је осудила овакве страшне нападе и изразила солидарност Сједињених
Америчких Држава са државама које су погођене и поздравила њихову одлучност у
борби против пошасти тероризма.

  

Председник Русије Владимир Путин упутио је саучешће председнику Туниса Беџију
Каиду Есебсију и породицама погинулих.

  

Лидери Европске уније окупљени на састанку у Бриселу осудили су ове нападе.

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел рекла је да ови напади наглашавају изазове са
којима се суочава друштво.

  

"Наше мисли су са породицама жртава и надамо се да ће се сви рањени што пре
опоравити", изјавила је Меркел.
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Италијански премијер Матео Ренци изразио је дубоко жаљење због напада у Тунису. Он
је додао да је напад у Француској показао да постоје мале, добро организоване
терористичке ћелије.

  

"Наша срца су свим жртвама ових ужасних терористичких напада. Морамо се борити
против ове идеолошке перверзије свим средствима", изјавио је британски премијер
Дејвид Камерон.

  

Осуде због данашњих терористичких напада упутили су и председник Европске комисије
Жан Клод Јункер, висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност Федерика
Могерини, председник Европског парламента Мартин Шулц, као и министри спољних
послова Немачке Франк-Валтер Штајнмајер и Румуније Богда Ауреску.

  

Данашње терористичке нападе осудиле су Аргентина, Бразил, Канада и званичници
широм света.

  

У нападу у Тунису погинуло је, према најновијим подацима, најмање 37 особа, док је у
Француској код Лиона у нападу на погон за производњу индустријског гаса погинула
једна, а повређене су две особе.

  

Осуде муслиманских лидера

  

Муслимански лидери осудили су данашње нападе.
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Универзитет Ал-Азнар, престижна институција сунитског ислама са седиштем у Египту,
оценила је напад у Тунису као гнусан чин и кршење свих верских и хуманитарних
вредности.У саопштењу су осуђени и самоубилачки напад у Кувајту, као и напад у
Француској.

  

Исламска држава, која контролише део територије у Сирији и Ираку и има огранке у
неколико других земаља, недавно је позвала своје присталице да изврше нападе током
Рамазана, муслиманског месеца поста који је почео пре недељу дана.

  

Утицајни сунитски верски вођа Јусерф ал Карадави оценио је да су милитанти из
Исламске државе "гори од звери".

  

"Звери не убијају друге животиње, осим због хране, али неким особама никада није
довољно крви и убиства", навео је Карадави на "Твитеру".

  

ОЕБС осудио нападе

  

Председавајући ОЕБС-а Ивица Дачић и генерални секретар те организације Ламберто
Занијер осудили су терористичке нападе у Тунису и Француској, наглашавајући потребу
за јединством и солидарношћу.

  

"Морамо бити заједно, чврсто посвећени нашим вредностима и нашим напорима за
изградњу стабилних, демократских и просперитетних друштава", навео је Дачић у
саопштењу.

  

Занијер је истакао да "терористи покушавају да улију страх у друштва" и да "индивидуе
пуне мржње покушавају да наметну поделе и узајамно неповерење".

  

"Морамо бити уједињени пред насилним екстремизмом, нарочито узимајући у обзир
повећану учесталост таквих ужасавајући напада на људе у толико учесница и
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партнерских земаља ОЕБС-а", навео је Занијер.

  

Француска је једна од 57 земаља учесница ОЕБС-а, док је Тунис партнер у сарадњи са
Организацијом.

  

Три терористичка напада на три континента имају истог наручиоца?

  

Терористички напади у Француској, Тунису и Кувајту оставили су крвав траг на 3
континента, изазивајући забринутост због ширења утицаја џихадиста.

  

У Француској, један човек пронађен је обезглављен, док је двоје запослених рањено у
нападу на фабрику гаса у Сен Квентин Фалавијеу, недалеко од Гренобла, града на
истоку Француске.

  

  

У Тунису, терористи су напали један од хотела у туристичком комплексу у граду Сус, 50
километара удаљен од престонице Туниса , где за сада има 27 жртава, саопштили су
званичници.

  

Исламска држава преузела је одговорност за самоубилачки бомбашки напад на
шиитске вернике у једној од највећих џамија у Кувајту , усред муслиманског поста
Рамазана. Најмање 25 мртвих и 200 повређених у бомбашком нападу.
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  У поруци која кружи друственим мрежама, Исламска држава бомбаша самоубицу назива"једним од сунитских витезова".  Није било непосредних наговештаја да су напади били повезани. Ипак, сва 3 напада сусе десила у приближно исто време, а само неколико дана након што је ИД, милитантнагрупа позната и као ИСИЛ и ИСИС, позвала на такве операције током муслиманскогсветог месеца Рамазана.  - Чини се да је труд да се покрене и инспирише талас напада на 3 континента подсетникна Ал Каидине истовремене вишеструке нападе из прошлости, изјавио је Брус О. Рајдел,бивши ЦИА-ин противтерористички експерт на Брукингс Институту у Вашингтону.  - Операција у Кувајту је посебно опасна с обзиром да је ово први ИСИС-ов напад назаливску државу, рекао је Рајдел у мејлу.  

  Док трају истраге у свакој од земаља, брзи успех напада повећава могућност да јеИсламска Држава, која држи под контролом територије у Ираку и Сирији, успешноинспирисала симпатизере да планирају и изводе нападе у својим државама.  - Муџахедини целог света, пожурите и учините Рамазан месецом уништења заневррнике, изјавио је портпарол Исламске Државе у аудио поруци објављеној овенедеље.  Америчке обавештајне службе и противтерористички званичници у петак су покушавалида пронађу повезаност, ако постоји, измееђу напада у Француској, Кувајту и Тунису.Званичници кажу да ако су напади повезани, мораће да се утврди да ли их је ИсламскаДржава активно руководила, координисала или инспирисала.  (Њујорк Тајмс)  Oланд увео наjвиши степен приправности у региону напада  Француски председник франсоа Oланд jе данас саопштио да jе подигао нивоприправности на наjвиши могући степен у региону у коjем jе нападнута фабрика гасакада jе jедна особа погинула.  ПAРИЗ - француски председник франсоа Oланд jе данас саопштио да jе подигао нивоприправности на наjвиши могући степен у региону у коjем jе нападнута фабрика гасакада jе jедна особа погинула.  

  Oн jе додао да ће степен приправности остати такав у наредна три дана, jавио jе AфП.  Oланд jе рекао да jе очигледно реч о терористичком нападу, наводи агенциjа.  Tоком данашњег напада на фабрику jедан мушкарац jе обезглављен, а извори блискиистрази наводе да jе жртва послодавац осумњиченог за напад.  Француски министар унутрашњих послова Бернар Kазнев обjавио jе раниjе данас да jеидентифкован нападач Jасин Сали одговоран за напад у близини фабрике гаса наjугоистоку француске.  Mедиjи пишу да 35-годишњак живи у месту Сен-При, поред Лиона, а Kазнев jе додао ида он нема криминални досиjе.  Kако jе пренео AфП, полициjа jе привела и његову супругу.  Истрага веруjе да jе наjмање двоjе људи учествовало у нападу, известио jе AФП.  Франсоа Оланд: Осумњичени нападач ухапшен и идентификован  Француски председник Франсоа Оланд рекао је да је починилац данашњегтерористичког напада на фабрику гаса на југоистоку Француске идентификован и да јеможда био и други нападач.  БРИСЕЛ - Француски председник Франсоа Оланд рекао је да је починилац данашњегтерористичког напада на фабрику гаса на југоистоку Француске идентификован и да јеможда био и други нападач.  

  "Напад је извршен возилом који је возила једна особа, вероватно уз сувозача", рекао јеОланд у Бриселу где се налази на састанку ЕУ.  "Осумњичени за напад је ухапшен и идентификован", рекао је он, преноси АФП.  Оланд је рекао да је једна особа убијена а да су две рањене и да је напад почео јутроснешто пре 10 сати када је аутомобил пробио капију и закуцао се у гасни канистеризазвавши експлозију.  "Намера је без сумње била да се изазове експлозија. То је био терористички напад",рекао је Оланд новинарима.  Оланд се данас враћа у Француску и заказао је за поподне састанак савета одбране.  Један неименовани извор је рекао да је код капије пронађено једно обезглављено телоали да глава није одсечена у експлозији.  На месту напада, рекао је он, пронађене су две заставе, једна бела а друга црна, санаписима на арапском.  На место напада стигао је министар унутрашњих послова Бернар Казнев.  Француска: Један човек обезглављен, више њих повређено у нападу исламиста нафабрику  Један човек је убијен, а више њих је повређено у нападу на фабрику у Сен КвентинФалавијеру у Француској, за који се сумња да су извели исламисти.  
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  Азилант је улетео у фабрику, возећи свој аутомобил пун експлозива, који је касниједетонирао. Сведоци кажу да је нападач махао заставом Исламске државе, која јекасније и пронађена на месту злочина, недалеко од обезглављеног тела.  

  Мушкарац, чије је обезглављено тело пронађено унутар фабрике није био запослен у тојкомпанији, преноси локални лист "Дофан либере".  Неки од француских медија пренели су да је глава несрећног човека била набијена назаштитну ограду, али полиција још увек није званично потврдила ту вест.  
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  Француска полиција евакуисала је подручје у близини фабрике, а ухапсила је и једног30-годишњег азиланта, који већ има криминални досије, због сумње да има везе санападом.    Министар унутрашњих послова Француске Бернар Казнев упутио се у Гренобл како билично руководио истрагом.  Напад је уследио скоро шест месеци након што су исламски екстремисти у Паризу ињеговој околини у јануару убили 17 људи, након што су напали сатирични магазин Шарлиебдо.  (Агенције)  
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